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Kiutazás célja: Summer School Alpbach nyári iskolán való részvétel

A nyári iskola első felében előadásokat hallhattunk a naprendszerbeli kis égitestekkel foglalkozó 
elméleti kutatások és űrmissziók legújabb eredményeiről. Mindezeken túl betekintést 
nyerhettünk az ESA különböző szervezeteinek és osztályainak a működésébe is. Az előadások 
célja a csillagászati tudásanyag átadásán túl az is volt, hogy beavassanak minket egy űrmisszió 
megalkotásának a kulisszatitkaiba a tudományos kérdésfelvetéstől a mérnöki megvalósításig, és 
ezáltal képessé váljunk arra, hogy a fennmaradó néhány nap alatt egy csapat részeként saját 
űreszközt tervezzünk, amely a Naprendszer valamely kis égitestjéhez látogat majd el. A 
program második felében így 15 fős nemzetközi csoportokban, két állandó mentor segítségével 
kellett megálmodnunk és kidolgoznunk egy űrmissziót terveit. Elsődleges szempont volt a 
tudományos kérdésfelvetés precíz és érdekes megfogalmazása, valamint a kreatív mérnöki 
megoldások megtalálása. Az én szerepem csillagászként elsősorban a tudományos kérdés 
körüljárására, a megfelelő részkérdések feltevésére összpontosult: ötleteket gyűjtöttem, 
szakcikkeket olvastam, meghatároztam, milyen módon és milyen eszközök segítségével lehetne 
megmérni azokat a paramétereket, melyek a tudományos kérdésfelvetések megválaszolásához 
elengedhetetlenek. Ötletünket, mely a Ceres kisbolygó helyi vizsgálatát tűzte ki célul, többször 
szakmai bizottság ellenőrizte. Zárásképp egy egyórás prezentáció, valamint egy 10 oldalas 
dokumentáció alapján szakmai zsűri értékelte a projektet. Csapatom az értékelést követően 
elnyerte el a ‘legjobb tudományos kérdésfeltevés’ díját. A közel két hét során rengeteget 
tanulhattam tudományos hozzáállásról, csapatmunkáról, meeting-kultúráról. Rengeteg soft-skillt 
fejleszthettem, és belátást kaphattam az űrmissziók tervezése mögött álló kemény, de értékes és 
hálás munkába. Temérdek új szakmai kapcsolattal gazdagodtam, nem csak a csillagászat, hanem 
a mérnöki tudományok terén is. Ezen felül közvetlen kapcsolatba kerülhettem az ESA-nál 
dolgozó tudósokkal és mérnökökkel, a velük való beszélgetések révén egyértelművé vált 
számomra, hogy az ESA lehet karrierem egyik következő állomása.
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